VAMOS TODOS CONTRA A DENGUE! XÔ DENGUE!

A Secretaria de Saúde de Taubaté, já atenta a 2015, iniciou neste mês de agosto uma campanha de prevenção à dengue. A campanha “Xô Dengue 2015” tem o intuito de despertar a atenção da população para que não se esqueçam de vistoriar suas residências e seus locais de trabalho nessa época de pouca incidência de casos.

As equipes dos agentes do CAS (Controle de Animais Sinantrópicos) continuam a fazer as vistorias e orientações casa a casa, porém é importante que cada pessoa olhe pelo menos uma vez por semana seu imóvel, pois os ovos continuam vivos nesse tempo seco e de baixas temperaturas, que é a melhor época para trabalhar na prevenção.

No entanto, com a primeira chuva e elevação das temperaturas eles podem eclodir e basta apenas um mosquito para infectar toda uma rua. Por isso a importância em despertar a consciência dos munícipes para que não relaxem.

É importante a participação de todos nesse trabalho de combate e a Prefeitura conta com o apoio da população para abrir suas casas para a equipe, além de manter os cuidados básicos diariamente.
FAÇA AQUI SUA NOTIFICAÇÃO OU DENÚNCIA!

Os dois links abaixo foram criados para facilitar a comunicação entre municipes e Vigilância Epidemiológica de Taubaté e ainda o CAS (Centro de Animais Sinantrópicos).

No link DENGUE - NOTIFICAÇÃO você avisa a Vigilância Epidemiológica que está com suspeitas da doença e isso vai ajudar a Prefeitura de Taubaté a identificar logo os casos.
No link DENGUE - DENÚNCIA você pode denunciar, anonimamente se preferir, um local que esteja com suspeitas de foco do mosquito. Ajude-nos a combater a dengue!

Seguem os links:

DENGUE - NOTIFICAÇÃO

DENGUE - DENÚNCIA

(seria legal fazer algo diferente para os links - um quadro em volta ou algo do tipo)
Abaixo estão disponíveis os materiais para download:

- Adesivo Agente Mirim

- Cartaz

- Filipeta

- Folder Agente Mirim

- Folder Check List

- Folder Explicativo

- Jingle

- Spot
